



# Район и округ. Что сделано?

В школе №484 районная и местная власть традиционно отчиталась перед жителями муниципального образования Звездное о работе, проделанной в 2009 году.

лей. В общественных местах и гипермаркетах установлены 900 камер наблюдения, это позволило увеличить раскрываемость преступлений на 37%. Закончен ремонт объектов здравоохранения: больницы №20, онкодиспансера, женской консультации №5 и др.

Более 2 млрд. рублей было направлено в образование, главным образом, – на улучшение материально-технической базы и ремонт образовательных учреждений. После капитального ремонта открылась 508 школа, построен новый детский сад в районе метро Звездная, открыто 17 дополнительных групп в детских садах. Однако проблема свободных мест в дошкольных учреждениях остается, в этой связи районная власть пообещала в ближайшее время построить еще пять дошкольных учреждений. В прошлом году шесть учащихся школ района получили премию Президента для поддержки талантливой молодежи. 84 человека окончили школу с золотой или серебряной медалью, 36 девятиклассников получили аттестаты с отличием. 1440 учеников стали победителями разного уровня олимпиад. В районе 21 подростковый клуб, в кружках клубов занимается пять тысяч детей и подростков. Подростково-молодежный центр

следующим направлениям: благоустройство и озеленение территории; социальная политика, спорт и культура; опека, попечительство и административные правонарушения.

Основные средства бюджета и в прошлом году были направлены на благоустройство, адресные программы которого составлялись с учетом пожеланий жителей. Приоритетным направлением в благоустройстве стало создание парковочных мест за счет расширения тротуаров и ограждения газонов на территории округа. В прошлом году было заасфальтировано 1600 кв. м территорий, создано 21 кв. м газонов, спилено 668 аварийных деревьев, переоборудовано 12 детских площадок и обурано две спортивные. Совместно с Жилкомсервисом №1, ГУЖА, депутатом В. Ягье муниципальная власть осуществила

комплексное благоустройство 82 квартала. Такая консолидация ресурсов дала неплохие результаты. По итогам 3-го городского конкурса муниципальных образований (а их в городе 111) 82 квартал занял второе место. Во время сильных снегопадов этой зимой с помощью средств муниципального бюджета было очищено 19 дворов.

В своем докладе глава округа отметил, что устойчивыми партнерами местной власти при про-



были проведены к Дню Победы, Дню пожилого человека, снятию блокады. Их посетило более девяты тысяч человек.

На территории округа успешно работают компьютерные курсы для пенсионеров, а с недавними говременными – еще и кулинарные, ирисования. На протяжении года проводились экскурсии по памятным и культурным местам. Волгоградилась в жизнь совместная с клубом «Юность» и библиотекой

представители районной власти обязались ответить через средства массовой информации.

Вот некоторые вопросы из:

1. Почему был снесен павильон «Стимул» – (Его хозяева по истечении договорных обязательств с КУГИ демонтировали и вывезли павильон).

2. Пункты приема у домов 32, 34, 36 по Пулковской ул., собирают бомжей, пьяниц пр. Нельзя ли их закрыть? (было обещано, что они будут закрыты в течение 2010 года).

3. Пришла записка, в которой сообщалось о квартирных кражах пенсионеров, активизации мошенников. (Записка передана в 51-й отдел РУВД).

4. Люди жаловались на очереди в поликлиниках, на то, что тяжело попасть к врачам-специалистам. (Разъяснения дал начальник отдела здравоохранения



**Московского района Дмитрий Соболев.** Он сообщил, что сегодня в районе проживает 282 тысячи человек. В прошлом году родилось 2966 детей – это на 4% больше, чем в предыдущем году, однако показатель смертности по-прежнему еще превышает уровень рождаемости.

Районный бюджет в 2009 году составил 4 млрд. 44 млн. рублей. Более половины его – направлено на образование, 28% – на здравоохранение. 356 млн. рублей было израсходовано на ремонтные работы. Московский район занял второе место в своей группе районов по благоустройству.

В 2009 году было обеспечено жильем 400 семей, из них 150 – это семьи ветеранов войны. По словам Соболева, до 9 мая район обязуется выполнить Указ Президента о предоставлении отдельных квартир всем нуждающимся в жилье ветеранам. В прошлом году 14 общежитий изменили статус – жильцы получили ордера. По вводу жилья Московский район вошел в тройку лучших в городе.

Много внимания уделяется обеспечению безопасности жите-

ми разного уровня олимпиад. В районе 21 подростковый клуб, в кружках клубов занимается пять тысяч детей и подростков. Подростково-молодежный центр Московский по итогам работы за прошлый год занял третье место в городе.

**Перед жителями своего муниципального образования выступил и глава МО МО Звездное Павел Зеленков.** Он сказал, что работа местной власти ведется по

мощью средств муниципального бюджета было очищено 19 дворов.

В своем докладе глава округа отметил, что устойчивыми партнерами местной власти при проведении многих мероприятий стали Подростково-молодежный центр Московский, Компьютерный центр технического творчества, Дворец детского (юношеского) творчества и профильные отделы администрации. Самые мас-совые мероприятия для взрослых



для семейного чтения инициатива – создание на их базе секций по настольному хоккею.

На учете в отделе опеки и попечительства МО Звездное зарегистрировано 66 опекаемых. Девять детей нашли уют домашнего очага в семи приемных семьях. В прошлом году было выдано 189 разрешений на проведение операций с недвижимостью, принадлежащей детям. 22 ребенка отдохнули в оздоровительных лагерях.

После того, как были заслушаны отчетные доклады, жители имели возможность задать свои вопросы руководителям. Всего прозвучало 22 вопроса. На большинство из них люди получили ответы сразу, на некоторые

4. Люди жаловались на очёреди в поликлиниках, на то, что тяжело попасть к врачам-специалистам. (Разъяснения дал начальник отдела здравоохранения А. Калыгин. В случае плановых обращений пациент должен в течение семи дней попасть к терапевту, 14-ти – к специалисту. Но в экстренных случаях помощь оказывается немедленно. Основное лечение осуществляют участковый, поэтому к специалисту следует идти только по его направлению. Если пациенты сталкиваются с нарушениями, надо обратиться к Главному врачу поликлиники или позвонить в отдел здравоохранения по тел. 576-89-52).

5. Жалобы на протечки кровли и неубранные тротуары. (Все адреса были взяты под контроль. Но сегодня в районе таких домов – 371. Требуется около 30 млн. рублей для устранения течи).

6. Будет ли в этом году ремонтироваться библиотека по Московскому шоссе,? (Да, она включена в адресный план).

**Записала  
Светлана ЗАДУЛИНА  
Фото Павла Койвистолайнена**